

## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы за 1 полугодие 2021 года**



В следственном управлении СК России по Республике Алтай под председательством руководителя управления Эдуарда Новаковского состоялось очередное заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы следственного управления за 1 полугодие 2021 года и определению задач на 2 полугодие текущего года.

В работе коллегии приняли участие руководство и сотрудники аппарата следственного управления, а также руководители территориальных следственных подразделений.

В связи с напряженной эпидемиологической ситуацией мероприятие прошло в формате видеоконференцсвязи.

На заседании подведены итоги работы за 1 полугодие 2021 год, в том числе по решению

---

следственным управлением приоритетных задач, касающихся оперативного и качественного расследования уголовных дел, соблюдения законности при проведении доследственных проверок, обеспечения прав участников уголовного судопроизводства, защиты законных интересов потерпевших от преступлений.

С докладом по основным направлениям деятельности регионального СК России выступила руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Ирина Затонских. Во время своего выступления докладчиком проведен глубокий и объективный анализ деятельности регионального ведомства и отдельных следственных подразделений по различным направлениям, отмечены положительные достижения и выявленные недостатки в работе.

По допущенным недостаткам в работе были заслушаны отчеты отдельных руководителей территориальных следственных отделов.

В целях повышения эффективности деятельности по вышеуказанным направлениям коллегией принят ряд решений, следственные подразделения ориентированы на повышение результативности следственной работы, обеспечения ее качества.

По итогам коллегии всем сотрудникам следственного управления поставлены конкретные задачи, определены приоритеты в деятельности следственных органов, направленные на ее дальнейшее совершенствование.

В завершении заседания коллеги в преддверии профессионального праздника руководитель следственного управления поздравил коллег с Днем сотрудников органов следствия Российской Федерации, который отмечается 25 июля, выразил им слова благодарности за проделанную работу. Наиболее отличившихся в служебной деятельности сотрудников наградили благодарностями, пятеро сотрудников занесены на Доску почета, шести сотрудникам были вручены медали и знаки отличия за безупречную службу.

Кроме того, выпускнице Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Вере Красиловой руководителем следственного управления в торжественной обстановке вручено служебное удостоверение. Молодой следователь приняла присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, поклявшись свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования.

Руководитель следственного управления поздравил молодого сотрудника с принятием присяги, выразив уверенность, что следователь с честью выполнит задачи, поставленные перед органами предварительного следствия Президентом Российской Федерации и Председателем Следственного комитета Российской Федерации.

## Изображения



23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1594725>